

# REVOLUTIONAIR COMPRESSOR

# Boxy

## I DATI TECNICI

## UK TECHNICAL DATA

## F CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

## D TECHNISCHE DATEN



<ul style="list-style-type: none"> <li>Codice</li> <li>Code</li> <li>Code</li> <li>Artikelnummer</li> </ul>		8215040
<ul style="list-style-type: none"> <li>Potenza nominale</li> <li>Rated power</li> <li>Puissance nominale</li> <li>Nennleistung</li> </ul>		1,5 Hp 1100 W
<ul style="list-style-type: none"> <li>Pressione massima</li> <li>Max. pressure</li> <li>Pression maximum</li> <li>Höchstdruck</li> </ul>		8 bar
<ul style="list-style-type: none"> <li>Capacità serbatoio</li> <li>Receiver capacity</li> <li>Capacité du réservoir</li> <li>Tankinhalt</li> </ul>		—
<ul style="list-style-type: none"> <li>Senza olio</li> <li>Oil free</li> <li>Sans huile</li> <li>Ölfrei</li> </ul>		Yes
<ul style="list-style-type: none"> <li>Giri motore</li> <li>Motor rpm</li> <li>Tours moteur</li> <li>Motorumdrehungen</li> </ul>		3400
<ul style="list-style-type: none"> <li>Tensione di alimentazione</li> <li>Power supply</li> <li>Tension d'alimentation</li> <li>Speisespannung</li> </ul>		230/50
<ul style="list-style-type: none"> <li>Peso</li> <li>Weight</li> <li>Poids</li> <li>Gewicht</li> </ul>		6,5 Kg
<ul style="list-style-type: none"> <li>Dimensioni</li> <li>Dimensions</li> <li>Dimensions</li> <li>Abmessungen</li> </ul>		47 cm 33,5 cm 12 cm
<ul style="list-style-type: none"> <li>Codice a barre</li> <li>Bar code</li> <li>Gencode</li> <li>Ean code</li> </ul>		8016738531367 8 016738 531367

**NUAIR**  
COMPRESSORS

# REVOLUTIONAIR COMPRESSOR

## Boxy

### I Piccolo e maneggevole.

Portatile e leggero, il Boxy è un vero compressore d'aria con un gruppo pompante in alluminio. E' la soluzione più compatta sul mercato per operazioni di soffiaggio e gonfiaggio. Di facilissimo impiego grazie all'interruttore on/off ed all'assenza del serbatoio, è dotato di uno scomparto integrato che permette di riporre all'interno della valigetta il cavo elettrico, il tubo aria e gli accessori di dotazione standard.

### KIT incluso included compris inbegriffen



### UK Lightweight and portable.

The portable, very light Boxy is a real air compressor with an aluminum air end unit. It is the most compact solution available on the market for blowing and inflation applications. With an on/off switch and without receiver, it is extremely easy to use. Other advantages include an integrated compartment forstowing of the electrical cable, air hose and standard accessories inside the case.

### F Petit... mais costaud!

Portatif et léger, le boxy est un véritable compresseur (pompe en métal), qui apporte la solution la plus compacte du marché pour les applications courantes de soufflage et de gonflage. Très facile d'utilisation (bouton On/Off, sans cuve), il est doté d'un logement intégré qui permet de ranger les cables électriques, pneumatiques ainsi que les accessoires livrés en équipement standard.



### D Klein... aber stark!

Extrem leicht und kompakt ist der Boxy ein vollwertiger Kompressor (Verdichter aus Metall) Für alle Aus- und Aufblasarbeiten ist BOXY der einzige Kompressor auf dem Markt in dieser kompakten, tragbaren Form. Kinderleichte Bedienung (EIN / AUS Schalter, kein Kessel, wartungsfrei) Anschlußkabel, sowie das mitgelieferte Standardzubehör sind im Aufbewahrungsfach des praktischen Gehäuses immer zur Hand.



# NUAIR

COMPRESSORS